Vysvetlenie sutaznych podkladov ¢. 4

Dobry den, na zaklade otdzok zdujemcov o vysvetlenie stutaznych podkladov Vam poskytujeme
nasledovné vysvetlenie:

Otazka 1:

VO T.Vansovej a VO Rybnikova

Polozka 210220021 je previazana s polozkou 3544224150, ale v zadani nie je sprdvne mnoZstvo podla
koeficientu ktory tam ma byt.

Odpoved:
Doplnenie VO na Rybnikovej — vykaz vymer — polozka 210220021 — navysit pocet kusov z 1 ks na 30 ks
Doplnenie VO na T. Vansovej— vykaz vymer — polozka 210220021 — navysit pocet kusov z 3 ks na 80 ks

Otazka 2:

V technickej sprave vo vsetkych objektoch sa uvadza: Novy stoziar a svietidlo V.O. bude pripojeny na
jestvujucu siet V.0O. prislusnej ulice kablom Cu 4x 10mm2, ktory bude ulozeny v zemi (vid. vykr. ¢. E-1)
v ryhe 350x700 mm na cca 10 cm hrubom pieskovom 16zku. Proti poskodeniu bude kabel chraneny
plochymi beténovymi tvarnicami.

Vo vykaze vymer chybaju polozky ako zriadenie kdblového 16Zka.

M3 sa pieskové 16Zko s ochranou proti poskodeniu kabla zahrnut do ceny vykopu, alebo nemusime
uvaZovat s tymto variantom a postaci len uloZenie v ochrannej rirke a zemine?

Odpoved:
Cenu za pieskové 16zko s ochranou proti poskodeniu kabla je potrebné zahrnit do ceny vykopu.



